Losetas de Hormigon sin continuidad

2do. Parcial / Diciembre 2020 m (espesor Bcm |

( 4 \ Sobrecarga de la cubierta 100 daN/mZ.

Se trata de un espacio cubierto formado por un sistema de cuafro pérticos separados seqgdn se indica en esquema lineal.
La carga sobre un pértico intermedio es como se especifica en el esquema adjunto, excepto para el tramo FB que |
debe determinarse sabiendo que la cubierta superior es de losetas prefabricadas de hormigdn de 8cm de espesor, |

sin continuidad material. Estas descansan sobre correas continuas disefiadas con perfileria de acero doble T (I) que se
apoyan sobre los pérticos mencionados. Como se indica en el grafico de un pértico infermedio, las correas estan
separadas 1 m y la sobrecarga de la cubierta a considerar es de 100 daN/m2.
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Correa en perfileria de acero doble T.

Portico 1 Pértico 2 1000 Pértico 3. 00 Pértico & . 3.000 ) «
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1. Hallar la carga fotal por m2 de cubierta a fener en cuenta para el estudio de las correas metalicas. | :II: |
F U | B
2. Calcular las acciones que reciben la correas confinuas que sostienen las losetas y deferminar las |- _______
descargas que se producen sobre el tramo FB. Analice sélo la correa intermedia y para las correas de borde |
tomaremos la mitad de este valor. |
3. Dibujar los diagramas de solicitaciones para la correa continua intermedia y proponer un disefio utilizando l 0.750
. —
perfiles normales doble T (I) | 51
5. Completar las acciones sobre el portico AFBC, rgsolver su equilibrio global y hallar la R.izg. en la seccién S1. D _TE% E
6. Dibujar la linea de presiones para el framo BC. l ST
1.500

8. Dibujar los diagramas de solicitaciones para el pértico AFBC.

9. Proponer un disefio con PN [ ] considerando las solicitaciones halladas.
Verifigue Tensiones normales y Tensiones Tangenciales.

|
|
|
@

A




Losetas de Hormigon sin continuidad

2do. Parcial / Diciembre 2020 m (espesor Bcm |

( 4 \ Sobrecarga de la cubierta 100 daN/mZ.

Correa en perfileria de acero doble T.

. 3.000
0.50 1.00 1.00 0.50 1,000
P = - 2 | | [
Portico 1 Portico 2 Portico 3 Portico & F & | B
3.000 . 4.000 : 3.000 : T e
I
I
2.500 | 0.750
| S1
800 dpN/m.]]
D |EF===S¢E
| S1
1.500
3.000 :
I
|
7
A

3.000 . 5.500




2do. Parcial / Diciembre 2020

. 3.000 .
0.50 1.00 1.00 0.50 > 000
P = - 2 | | [
Portico 1 Portico 2 Portico 3 Portico & F & | B
3.000 . 4.000 : 3.000 : T e
I
I
2.500 | 0.750
| S1
800 dpN/m.]]
D |EF===S¢E
| S1
1.500
3.000 :
I
|
7
A

3.000 . 5.500




2do. Parcial / Diciembre 2020

5885 1177 588,5
| 3.000

} t N
:o.si 1.00 1 1.00 p.50 1,000

(-
F L

2.500 0.750

S1
800 dpN/m.] ]

| S1
1.500

3.000 . 5.500




2do. Parcial / Diciembre 2020

l2354

5885 1177 588,5
| 3.000

} t N
p.si 1.00 1 1.00 P.50 1,000

2.500

3.000




2do. Parcial / Diciembre 2020

1200 daM

W

2354 daM

l2354

5885 1177 588,5
| 3.000

:o.si 1.00 1 1.00 [.50

2.500

3.000




2do. Parcial / Diciembre 2020 / /

1200 daN

I
I
I
I
I
I
I
I
e |
: 000 / |
RA=4398 0.50 h.0og | 1.00 0.50 / |
7354 daM 3554 daly R | VAR ;N |
1177 5885 1.000
g % / I
I
1
|
|
I
I
I
I
|

T:5-4 35

E
M

RC=1104 2311 daN 2.500

|/ | | 2
/ 3
3,000 /= i

l
|
|/
RA=4398 . 3.000 ~ .
T /’ L
I/ RC=1104



/o |
/ / |
. .. / /
2do. Parcial / Diciembre 2020 / / I
| / / |
| / / |
1200 ocaN | ." |
e o /
235 |.'L-.|4 JJ.- Jl" |
| o |"l
o %.d[m / ;““ :
RA=4398 //_ 0.50 h.0og | 1.00 0.50 / |
& 2354 daN | 3554 dal R W T |
e sps.s | L1 */‘:HH,E\ 1.000
- DY, ; / |
ghamian 4
N / |
| | |/ |
RC=1104 2311 daN 2.500 |.3 ?ggl ;fr |
| |
|f.r ;/ / |
5 800 dalnd| "/ |
24 s v |
" .I! }/ f
|/ | | /{%}
T 3,000 F,'F %: f
Rizq(A)=RA=4398 & ; /S If i
% JI'. m Jil'
= & —
1\._./lI : / //\
/
RA=4398 / 3,9{391 / .
| > .
V(A)=1633 g/ RC=1104



/o |
/ / |
. . . / / |
2do. Parcial / Diciembre 2020 | / / |
/
I / ;I |
| I / / :
1200 ocaN
231 daII ;II }f"I |
N /
| I.d[m / ;I I
RA=4398 //_ 0.50 lhl[]{i | 1,00 *D};E[Ir f"\ |
:}%’J 2354 daN | 3554 daN 5?“-5Iv"-"-" \I/sﬂu,s f; 000 :
LI: | | I )
gRame = 4
_ y | |
RC=1104 231 daN 2.500 0.7%0, / |
I |
Ifr ;/ / |
5 I X |
i 120t o v / |
Rizq(D2)=1200 daN \“| / yl
/o >
A / | /L??
3,000 / % i
B8 &
Rizq(A)=RA=4398 & ;'I 2 II
E‘ JI', mi Jil'
< @ | /
I /
RA=4398 / 3,9’6;}, / .
| > .
V(A)=1633 g/ RC=1104



2do. Parcial / Diciembre 2020

RC=1104

1200 daN
| /
| 3,000 /
RA=4398 050 1,00  1.00 0.50
2354 daN — t o «
y |
“ E JVSFIE,S \L'111 f’lﬂaa.ag
T [ [ T
e s3 [/ s4
Y
RC=1104 2311 daN 2,500 | /
| /
D B00 digM/m
—~ E
k}% 20p AN
Rizq(D3)=3314
3.000 | 1.000
| .
/|
@! |
. .~ S
|
ra=a3o8 /| 3000 _ 5,500 N
— .
|
|



2do. Parcial / Diciembre 2020

RA=4398

3.000

RC=1104

1200 dak
| /
| 3,000 /
RA=4398 0.50 h.nn 1,00 0,50
. 2354 daN — + . “
Rizq(D3)=3314 | / 1,000
ny |
“ F JVSFIE,S \L'111 f’lﬂaa.ag
T [ [ o
: s3 [ =4
R
RC=1104 2311 dahl 2,500 | /
| /
D 00 daM/m
—LL E
k}% 20p AaN
“T Rizq(D3)=3314
RIzq(D3)=3314 3.000 |
|
N(D3)=2884 !f :
G N
V(D3)=1633 |
|
\ |
! |
|
|



2do. Parcial / Diciembre 2020

RA=4398

3.000

RC=1104

1200 daN
: /
. 3.000 /
RA=4398 050 1,00  1.00 0.50
. 2354 daN I o ‘ “f ‘ “
Rizq(D3)=3314 | / 1,000
F
(i | I
_ F le_lFlB,S \L1T.' I!,JT_IES.J B
; sa /[ =4
:,,% /
RC=1104 7311 daN 2.500 | /
| /
5 800 dah/m
=7 E
k}% 20p AN
P ?iZI’_] (D3)=3314
RIzq(D3)=3314 3.000 :
/]
Un N
V(D3)=1633 |
|
L ]
! I
|
I



2do. Parcial / Diciembre 2020

1200 daM

5885 | 3.000 |
RA=4398 050 1,00 1,00 0.50
7354 da e C ' C

Rlzg(S2)=2817

Rlzg(S3)=m1879

AN 588,5 F
Rlzg(S4)=1717 W / .

RC=1104 7311 daN 2.500

REzq (D =3

3.000

RA=4398 / 3.000 . 5.500 N
| RC=1104




2do. Parcial / Diciembre 2020

1200 daM

588,5 l 3.000 l
RA=4308 0,50 1,00 = 1,00 0.50

¥t

7354 daM
Rlzq(S2)=2817

Rlzg(S3)=m1879

A(/L( 5885 F
Rlzg(S4)=1717 M / T

RC=1104 2311 dal 2.500
588 5
, D
#Tw
(U]
o
Rlzg(52)m2817 ﬁ Rizq(Dd)

[}

) 3,000

=

N(S2)=1633
@
RA=4398 / 3.000 . 5.500 N

| RC=1104



2do. Parcial / Diciembre 2020

1200 daM

5885 l 3.000 l
RA=4398 ' 0.50 1,00 100 0.50
7354 daM 1

Rlzg(S2)=2817

Rlzg(S3)=m1879

A(/L( 5885 F
Rlzg(S4)=1717 M / T

RC=1104 7311 daM 2.500
|
SBE S |
| 4 D
T |
w
Rlzq(S2)m2817 ﬁ : Rlzq(S2) 177 RiEzq(D3)
-"NL | RIzq(S3)=1979 / ﬂ: 3.000
2 V(S3)=111 '
< | (S3) 8
|
N(S2)=1633 | N(S3)=1633
| @
RA=4358 ) 3.000 . 5.500 /[\

| RC=1104



2do. Parcial / Diciembre 2020

1200 daM

S86.5 . 3,000 .
RA=4398 DSD 1,00 . 1,00 ﬂSﬂ
2354 daN

Rlzg(S2)=2817

Rlzg(S3)=m1879

A(/L( 5885 F
Rlzg(S4)=1717 M / T

RC=1104 7311 daM 2.500
|
588,5 |
| 4 D
T |
g |
Rlzq(S2)=2817 N Rlzq(S2) 177 Rizq(D3)
A
E.n\'-_, | Rlzg({53)=1878 " 3.000
— \ =111
> | (S3) 8
|
N(S2)=1633 | N(S3)=1633
| NG
Rlzg(S3) P N~
/ 588,5
Rlzq(S4)=1717 i _
zq(S4) - 7 - RA=4398 3,000 5,500 N

Rlzg(B1} F +
% VI(B1 _
N(S4)=163 (B81) | RC=1104

N(B1)



2do. Parcial / Diciembre 2020

1200 dan

588,5 . 3.000 .
RA=4308 0.50 1.00 1.00 0.50
2354 daN i T ' T

Rlzg({S52)=2817

Rlzg({S3)=1879

A 588,5
Rlzq(S4)=1717 W / - . F

RC=1104 7311 daN 2.500
|
D
RIza(B2)=1717 Rizq(D3)
Rlzo(S5m1717 o
4 o 3,000
85 v
X .,_'i\-
o
&
RA=4398 / 3.000 . 5.500 N

| RC=1104



2do. Parcial / Diciembre 2020

RA=4398

Rlzq(B2-S5)m1717

1200 daN

232k daN

e

Rlzg(36-C)=
=-R(C)= 1104

RC=110%

\

231 daN

3.000

0,50 1,00 1,00 0,50

Rlzg(S6-C)=
=-R(C) = 1104
F \I'SBS.E- J'T??
! _
d 4 _ -
| | -7 s
I | s
2.500 | |
| | 5.778
R R EEVEN [ | oA
Rlzq(SP=1979
Rlzo( D | \'\
3.000 1.000
e
@ __________________
\&/ PN c
/
RA=4398 3,000 / 5,500 N
&
/ RC=1104



2do. Parcial / Diciembre 2020

1200 dai
l 3.000 L
RA=4398 EIEEI 1.00 , 1.00 UEU
2354 da
Rlzg(S8-C)=
=-R(C) = 1104
/ E \I;-aa.s J'r??
Rlzg(B2-55)m1717 / o sJ AI .
<t 4 H,..-""' 4
o | | s
Rlzg(S6-ClE | T | | 4
=-R{C)=11041 2311 daN 2.500 | | 4
v | | 5,778
RIzo(B2-S5)=1717 o [EEalE oA
Rlzq(SP=1979
Rlzq(S6-C)m |
=-R(C) = 1104 Rizg(D4) \
’I;',D 3.000 l.Dﬂg
Rlzg(S6-C)m 4‘,.:)
= -R{C) = 1104 S
,%
ot
K\~ @- ——————————————————
=/ PN c
e
RA=4398 3.000 / 5,500 /N
7
/ RC=1104



2do. Parcial / Diciembre 2020 8080

7 \aaaa
~

2884 y
e
2295 / 4343
/
/ 22
/ 229,060  M(B2)=1717"1,725=2962daNm
1118 1529 / T~ 2060
T I M(S5)=1717*0,834=1432daNm
— 1431=2960-1529
AJ=4082

1200
900

1431-2926,5=1495,5

A=4900

780
M(S6)=1104*0,707=780daNm

1633

V (daN) M (daNm)



2do. Parcial / Diciembre 2020

1633

comp,

comp.

2884

778
comp.

4084

comp.

N (daN)



2do. Parcial / Diciembre 2020

Rlzg(36-C)=

= -FC) = 1104
J SBE.S L‘HJ L .
ra e Y

LINEA DE PRESIONES / RC=1104



2do. Parcial / Diciembre 2020

Rlzg(36-C=

= R(C)= 1104
\I 5 \L'm Laa&.a B
ra S

LINEA DE PRESIONES




2do. Parcial / Diciembre 2020

|

|  REkg(se-C)=
| =-R(C)=1104
|

|

RA=4398
LINEA DE PRESIONES




2do. Parcial / Diciembre 2020

4000

4900

| 780
M(S6)=1104*0,707=780daNm

Rlzg(S6-C)m
=-R(C) = 1104

LINEA DE PRESIONES




